
 مبار سوالات  صفحه اول ردیف

کدام یک از جملات زیر گزاره است ؟ ارزش هر گزاره را تعیین کنید .  1

𝐧∀ عددی اول استالف : ∈ 𝐍; 𝐧  .  

=∆ادله درجه دوم با ب : در هر مع  . ،  یک ریشه حقیقی مضاعف وجود دارد 𝟎

 ج: 

𝟏باشد برابر   3د( درپرتاب یک تاس احتمال اینکه عدد رو شده 

𝟑
 است  

1 

 کنید : نقیض گزاره های زیر را بنویسید ، سپس ارزش نقیض گزاره را مشخص 2

 الف ( بعضی از اعداد زوج  ، مکعب کامل هستند .

𝒙ب(  ≤ 𝟏 ⟹ 𝒙𝟐 ≤ 𝒙 

  ج(

 د(

1 

کنید .  مشخص هاجدول ارزش گزاره درستی هم ارزی زیر را با استفاده از  3

𝒑 ∨ (~𝒑 ∧ 𝒒) ≡ 𝒑 ∨ 𝒒
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ی زیر را ه باشند ، ارزش گزاره گزاره ای دلخوا 𝒓گزاره ای نادرست و 𝒒گزاره ای درست و  𝒑اگر  4

)بدون استفاده از جدول(در صورت امکان مشخص کنید : 
𝒑 ∧ (𝒒 ∨ 𝒓) ⇒ (~𝒒 ∨ 𝒓) ∧ 𝒑
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 1با توجه به شکل مجموعه سایه خورده را بنویسید. 5

 1 را مشخص کنید.  6

 مجموعه جواب گزاره سوری زیر را تعیین کنید : 7

𝒙∃الف(    ∈ ℝ ;  𝒙 = [𝒙] 

∃𝒙 ∈ 𝒁; |𝒙| ≤ 𝟏 ب( 

1 

 )بدون استفاده از جدول(با استدلال ریاضی درستی عبارت زیر را نشان دهید :  8
(𝒑 ∧ ~𝒒) ∨ (𝒑 ∧ 𝒒) ≡ 𝒑

1 

𝑨تعداد افرازهای  مجموعه ی  9 = {𝟏, 𝟐, 𝟑,  1 را به زیر مجموعه یک عضوی و سه عضوی مشخص کنید .   {𝟒

𝑨 ثابت کنید اگر  10 ⊂ 𝑩   باشد آن گاه𝑩‘ ⊂ 𝑨‘  . 1می باشد



 ثابت کنید : 11

(𝑨 ∩ 𝑩) − (𝑨 ∩ 𝑪) = 𝑨 ∩ (𝑩 − 𝑪) الف ( 

[(𝑨 ∪ 𝑩) = (𝑨 ∪ 𝑪) ∧ (𝑨 ∩ 𝑩) = (𝑨 ∩ 𝑪)] ⟹ 𝑩 = 𝑪 ب ( 

(𝑨 − 𝑩) ∪ (𝑨 ∩ 𝑩) = 𝑨ج( 

1/5

𝑨هرگاه  12 = [−𝟏 , 𝑩و      [𝟐 = [𝟎  , 𝑨)نمودار  ضمن رسمباشد ،   [𝟏 × 𝑩) − (𝑩 × 𝑨)   را بیابید مساحت آن

 صحیح را مشخص کنید.ب( تعداد نقاط با مختصات 

1 

,𝟏}از اعداد مجموعه  13 𝟐, 𝟑, … . دوعدد به دلخواه انتخاب می کنیم با کدام احتمال لا اقل یکی از  دو عدد  {𝟏𝟎

انتخاب شده اول هستند

14 1 

15 1 

برابر  𝒄   ،𝟐و احتمال برد   𝒃برابر احتمال برد  𝒂   ،𝟑با هم مسابقه می دهند . اگر احتمال برد  𝒂و𝒃و𝒄سه دونده ی  16

 برنده نشود .  𝒃برنده شود . ب (    𝒂باشد ، مطلوبست احتمال آن که : الف (   𝒂احتمال برد 

1
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𝑺اگر  17 = {𝒙, 𝒚, 𝒛}   و𝑷({𝒙, 𝒚}) =
𝟐

𝟑
,𝑷({𝒙و     𝒛}) =

𝟏

𝟐
  ،. باشد  حاصل  )}  𝑷({𝒚, 𝒛را بیابید

𝑺در یک آزمایش تصادفی فضای نمونه به شکل  18 = {𝒂, 𝒃, 𝒄}   است . اگر𝑷(𝒄) و 𝑷(𝒃)،𝑷(𝒂)  به ترتیب از راست

𝒅به چپ یک دنباله حسابی با قدرنسبت  =
𝟏

𝟒
را تعیین کنید .  𝑷(𝒄)بسازند ،  

19 1 

داده های آماری زیر مطلوبست رسم نمودار جعبه ای و مشخص کردن بیشترین و کمترین داده، با توجه به  20

 میانه،چارک اول،چارک سوم،دامنه میان چارکی و میانگین داخل جعبه

5,5,5,7,7,1,1,1,1,2,3,2,7,9,4,4,8,7,6,1,2,4,4,3,2,3,8

1/25

 20 جمع بارم موفق باشید
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